
VSE VEČJA AKTIVNOST
Prihajamo v obdobje vse večje aktivnosti občanov,

saj v prihodnjih mesecih predvidevamo celo vrsto
zborov volivcev, ki bodo razpravljali o zelo pomembnih
vprašanjih urcjanja raznih najbolj kritičnih problemov.

PROGRAM ZBOROV VOLIVCEV

# O izvajanju letošnjega programa komunalnih
del in sploh o problematiki komunalnega gospodar-
stva, urbanizma in zemljiške politike bodo volivci
rc.pravljali na svojih zborih že v tem mesecu.

# O delu in aktivnosti orgonov krajevnih skupnosti,
njihovi organizaciji in vsebini dela bodo občani raz-
pravljali na naslednjih zborih.

# O vprašanjih komunalne samouprave v Ljubljani,
ilasti pa o tezah za statut mesta Ljubljane, bodo
volivci zavzemali svoja stališča v širokih javnih raz-
pravah, kakor na raznih zborih, tako tudi na sestankih
družbeno političnih organizacij in tudi na sestankih
raznih dri.gih interesnih in samoupravnih skupin.

# O predlogih za novi letni proračun naše občine
in za finančne načrte skladov za prihodnje leto bomo
morali razpravljati in razčistiti razna stališča in po-
glede ter se zediniti o najbolj smotrnih in učinkovitih
delitvah razpoložljivih sredstev v javnih razpravah
takoj v začetku prihodnjega leta.

0 O srednjeročnem planu razvoja naše komune
in nekaterih normativnih aktih, ki naj jih sprejme
naša občinska skupščina, bodo pred tem javno raz-
pravljali sami občani in razni samoupravni organi.

0 Živahna predvolilna aktivnost v zvezi s priprava-
mi na občinske, republiške in zvezne volitve, bo za-
jela med drugim tudi precej javnih razprav o naj-
ustreznejših kandidatih, programu, vsebini in načinu
dela teh predstavniških samoupravnih teles.

Izredno bogat program javnih razprav in odločitev
naj bo gibalo za živahno družbeno politično aktivnost
občanov in njihovih organizacij.

JAVNA TRIBUNA
bo v prihodnje izhajala dvakrat mesečno in bo
predvsem posredovala gradivo in razne pobude za
čimbolj uspešne in široke javne razprave občanov.

Vodstva družbeno političnih organizacij, krajevnih
skipnosti in raznih samoupravnih organov naj poskr-
be, da bo naš občinski list prišel res v roke vseh, ki
jih ta skupna vprašanja zanimajo in žele pri njihovem
reševanju tudi aktivno sodelovati.


